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Macintosh OS X(10.6) 

Macintosh OS X(10.6)のネットワーク設定 

1.ネットワーク設定を行う 

1-1.［アップルメニュー］を開き 

［システム環境設定］をクリックし、 

起動します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1-2.［システム環境設定］ダイアログボックス 

が表示されます。 

［ネットワーク］アイコンをクリックし、 

ネットワーク設定を行います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

1-3.［ネットワーク］ダイアログボックスが 

表示されます。 

ネットワーク環境：ネットワーク環境を編集 

を選びます。 
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  ［ネットワーク環境］ダイアログボックスが 

  表示されます。［＋］ボタンをクリックして、 

  新しいネットワーク環境を作成します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  任意の名前を入力し、新しいネットワーク 

  環境を作成し、［完了］ボタンをクリック 

  します。 

例）：TEST 

 

 

 

 

 

 

 

 

1-4.[ネットワーク環境］に新しく作成した、 

TEST を選択し、有効な［Ethernet］を 

選択します。 
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1-5.ネットワーク 

1-5-1.固定ＩＰ運用の場合 

[ネットワーク]ダイアログボックス内の、 

構成：手入力 

に設定し、ネットワーク管理者の指示 

の元、ネットワーク設定を行います。 

ネットワーク設定が完了したら、 

［今すぐ適用］ボタンをクリックし、 

設定を適用させます。 

 

 

※ サブネットマスク、ルーター、DNS サーバ 

の設定は同じネットワーク上ではすべて共通 

です。(別紙「Pagemaster RIP 6500 で設定 

した値と同じ設定です。) 

 ルーターに別紙「Pagemaster RIP 6500 の 

ネットワーク設定」で設定したデフォルト 

ゲートウェイを、DNS サーバに優先 DNS サー 

バと代替 DNS サーバを”，”で区切り設定します。 

 

1-5-2.ＤＨＣＰ運用の場合（推奨できません） 

[ネットワーク]ダイアログボックス内の、 

構成：DHCP サーバを使用 

に設定し、［今すぐ適用］ボタンを 

クリックし、設定を適用させます。 

 

 ※ OSX10.6 のネットワークを DHCP に 

   設定し、他のＰＣ（Windows,Mac）を 

   固定 IP に設定すると、OSX10.6 から 

   プリンター接続ができません。 

   OSX10.6 を DHCP 設定される場合は 

   全ての PC を DHCP に設定してください。 

※ DNS サーバの設定は同じネットワーク上で 

はすべて共通です。(別紙「Pagemaster RIP 

6500 のネットワーク設定」で設定した値と 

同じ設定です。) 

DNS サーバに優先 DNS サーバと代替 DNS 

サーバを”，”で区切り設定します。 



ネットワーク設定(PMP6500 シリーズ用) 

 4 

Macintosh OS X(10.6) 

 

2.ネットワーク接続確認を行う 

2-1. デスクトップのメニューから［移動］を 

   クリックし、リストの[サーバへ接続..]を 

起動します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

2-2.サーバへ接続 

2-2-1.ブラウズ機能で接続する場合 

［サーバへ接続］ダイアログボックスが 

表示されます。 

［ブラウズ］ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

   接続されているネットワークブラウズ 

ダイアログボックスが表示されます。 

[ネットワーク]→[WORKGROUP]→ 

[PMP6500]をクリックし、［接続］ボタンを 

クリックします。 

※ [WORKGROUP]は別紙「Pagemaster RIP 6500 

のネットワーク設定」：1-1.で設定した名前 

を指定します。 

※ [WORKGROUP]または、[PMP6500]が表示 

   されない場合は 2-2-2.からの手順を行って 

確認してください。 
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※ 認証画面が表示された場合、 

    名前：lws 

    パスワード：&lwslws 

   を入力して［ＯＫ］ボタンをクリックして 

ログインして下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

認証に成功すると PagemasterRIP6500 の共有 

フォルダが表示されます。 

[pmp-e]をクリックしてます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  [PMP-E]ダイアログボックスが表示されます。 

 

※ ここまでにネットワーク接続が完了した 

  場合、ネットワーク設定確認は正常です。 

2-3.の手順を行ってください。 

   接続できない場合は 2-2-2.からの手順を 

行って確認してください。 
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2-2-2.ＩＰアドレスを入力して接続する場合 

［サーバへ接続］ダイアログボックスが 

表示されます。 

［サーバアドレス］欄に 1-2-4.で設定した 

PMP6500 のＩＰアドレスを入力し、[接続] 

ボタンをクリックします。 

 

例) PMP6500 アドレス:192.168.1.2 の場合 

afp://192.168.1.2 

と入力します。 

 

 

 ※ サーバへ接続認証画面が表示された場合、 

    次のユーザとして接続：登録ユーザ 

    名前：lws 

    パスワード：&lwslws 

   を入力して［接続］ボタンをクリックして 

ログインして下さい。 
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  ボリュームに PMP-E を選び［ＯＫ］ボタン 

 をクリックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

デスクトップに［PMP-E］アイコンが作成され、 

[PMP-E]ダイアログボックスが表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


